



«Управление сознанием» <https://sanatkumara.ru/stati-2021/upravlenie-soznaniem>

То, что мы думаем, — это то, что мы создаем посредством Намерения, Согласия и Структуры.

Общая сумма энергетического намерения, стоящего за накопленными мыслями или словами, которые мы сказали в данный момент, более важна, чем словесный язык, используемый для установления намерения, согласия и авторитета.

Тот факт, что мы думаем мысль автоматически под управлением программ управления Разумом, означает, что мы дали согласие на мысль даже без нашего сознательного участия с намерением. Это главный фактор в эксплуатации человека негативной инопланетной программой НАА с помощью Контроля над разумом. Лишь человека знания о личных намерениях, они лишают его личного согласия в законах.

-

Общая сумма наших накопленных вибрационных мыслей и выраженных слов будет преобладать над выбором человека. Это означает, что человек, который не принимал сознательного участия с предоставлением личного согласия и авторитета, делает выбор через накопительный частотный резонанс. Это средневзвешенное значение общей суммы людей, тела, мыслей, эмоций, действий и поведения, которые приравниваются к общему частотному резонансу. Этот общий частотный резонанс определяет Намерение, Согласие и Структуру этого человека.

-

Это означает, что дисциплинирование и контроль наших внутренних мыслей чрезвычайно важны, поскольку эти мысли добавляют накопительную энергию для формирования намерения, согласия и авторитета, созданного в соответствии с Законом.

Закон Согласия: Лиза Ренье <http://xn--e1acddbor0ewc.xn--c1avg/?p=14445#more-14445>

Беседа с Санатом Кумарой

Какие современные технологии созданы для управления сознанием и как они работают?

СК: Сознание Одно для всех планов человечества, но оно преломляется в зависимости от среды. Среда заставляет сознание работать в определенной области материи, видеть и слышать один диапазон волн, и не видеть и не слышать другой. Этим можно воспользоваться для обработки сознания в неслышимом диапазоне – внушать страх, агрессию, удалять с места действия, например, с места протестов. В магазинах с

большим оборотом включается команда купить. Также можно усиливать воздействие неслышимых волн для разрушения физического тела. Можно постепенно направленным облучением обрабатывать один орган, пока он не даст сбой. Направленный луч может убить, создав видимость инфаркта или инсульта.

Почему затяжной стресс ведет к паническим атакам? Как это работает?

СК: Перенапряжение нервной системы ломает механизм саморегуляции. Это подобно канату, который от постоянного трения и напряжения может порваться. Срабатывает механизм сомовосстановления, если дать ему спокойно восстановиться и снять стресс, удалить причину. Это показывает связь сознания и тела.

Чем больше человек осознает, тем более хрупкой становится структура его нервной системы?

СК: Не совсем так. Осознание оставляет в прошлом все внутренние причины, по которым человек может заболеть. Это обиды, недопонимания, страсти и борьба. Осознание дает шанс человеку жить более спокойно, не ввязываясь во влечения человеческой недовольной натуры. Осознание позволяет смотреть свыше на возню тараканов от политики и здравоохранения, понимая причины борьбы за ресурсы, как финансовые, так и человеческие, уводя человека из эпицентра на периферию, где он может все спокойно наблюдать.

Наблюдение позволяет выделить главное в духовной жизни, не замыливать политическими дрязгами горизонт жизни, видеть прекрасное и вечное в бурной современной жизни. Политика изменится, а вечное все так же будет главным.

Да, человек - хрупкое существо, гибкое и чувственное, это бриллиант в материальной оправе. Это смысл эволюции, он проявлен во все большем осознании себя божественным существом, несущим божественное сознание и согласованный с ним разум.

Как влияет на разум осознание своей многомерности? Почему так хрупко это осознание, когда человек, порой, так и не понимает до конца, что он связан с Высшим Я после многих лет духовных упражнений? Почему связь эта так эфемерна?

СК: Вы отделены от своих высших тел завесой.

Да. Часто вижу, как такая завеса искусственно уплотняется теми, кому не надо, чтобы мы были связаны с ВЯ.

СК: И эту завесу надо преодолеть однажды и всегда поддерживать в чистоте, часто поднимаясь в свои новые тела и поддерживая в них вашу жизнь. Осознать, что все искусственные препоны, устанавливаемые вашими противниками, можно с легкостью уничтожить.

Вы вынуждены мыться, чистить зубы и понимаете, что это будет всегда. Точно так же надо чистить и ухаживать за сутратмой, понимая, что вы не одиноки в этом, что всем надо очищаться постоянно, не единовременно, снова и снова. Просто приемы будут все легче и быстрее по мере их освоения.

Как сознание зависит от чистоты тонких тел?

СК: Давай наоборот спросим, как чистота тонких тел зависит от сознания? Ваши мысли – это поток творения. Низкие мысли загрязняют тонкие тела, высшие мысли способствуют их чистоте. Чаще ловите себя, на что направлены ваши мысли – на недовольство или на красоту, на борьбу или на успокоение и удовольствие?

Смысл духовного очищения не направлен на осознание себя великим и многомерным, связанным с Творцом и пр. Смысл в проживании жизни здесь и сейчас в хорошем настроении, в отмечании вокруг себя прекрасного, в привлечении сознания/энергии в творческое русло, в творении прекрасного.

Организуется особая связь с окружением: вы создаете свое окружение в связи с собой, и оно действует на вас именно тем, что направлено вами на него, как обратная связь. Окружение может как лечить, так и раздражать, согласна? Раздражает хаос и грязь. Лечит чистота и уют. Так же и в сознании и мыслях. Страйтесь различать чистоту и покой, и навязанные хаотические мысли.

Я прочитала, что те, кто старается понизить наше сознание, действуют на коллективное сознание, внося в него грязные и агрессивные мыслеформы, которые затем приходят в ум человека. Ведь не всегда мы думаем так, как хотим. Иногда поражаешься, откуда что прилетает... Не мои мысли...

СК: По мере очищения такие мысли приходят все реже, ты согласна? Отринув негатив, лезущий в ум, раз за разом, ты начинаешь понимать, что навязано, а что твое. Затем разум выкристаллизовывается, переходя в более светлую область сознания, и тягостные или негативные мысли все реже и реже прилетают в голову.

Да, сейчас я так и живу, но большинство пока на старом уровне...

СК: Поднятие сознания включает в себя очищение от негативных убеждений, осознание новых убеждений на смену им, осознание свободы мысли, свободы творения себя как индивидуума, свободы выбора мыслить и совершать поступки, свободы творения своего будущего.

Разумеется, быть свободным от общества нельзя. Но не обязательно мыслить так, как мыслят соседи или коллеги по работе. Сейчас достаточно развита следующая прослойка ноосферы, более высокая и мудрая. Присоединяйтесь к ней! Увеличивайте ее своими мыслеформами и растите в следующую!

Могут ли инопланетяне как-то помочь нам вылезти из болота своими мыслями, научить нас мыслить более свободно и творчески, поднять общее сознание?

СК: Это коллективный процесс. Разумеется, старшие братья через тех, кто с ними

непосредственно связан, контактеров, оказывают влияние на тех, кто их слушает. Но пока аудитория маловата, и многие все еще верят, что «мы во вселенной одни».

В Солнечной системе сейчас стоят тысячи инопланетных кораблей. Неужели они только наблюдатели процесса и никак не оказывают влияние на нас?

СК: Почему, а Соглашение Артемиды? (https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D0%B3%D0%BB%D0%B0%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%8F_%D0%90%D1%80%D1%82%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D0%B4%D1%8B

) А объединение всех светлых сил для завершения эпохи рабства на Земле, Марсе и Луне? А объединение земных альянсов с инопланетными галактическими альянсами? Все продвигается, но за завесой. А здесь, на Земле, завесу сознания должен пробить каждый из вас самостоятельно. Неготовый человек так и останется агрессивным и в сознании раба или жертвы. Ему искусственно не поднять сознание, он все равно его опустит, так как привык думать «так и не иначе». Он найдет причину гневаться, возмущаться и злиться, потому что в нем эти страсти не убраны. Он не очищен. Он не готов.

Он сидит в своем болоте и не собирается из него вылезать, он привык.

СК: Вот почему ставку на поднятие сознания и вы, и мы делаем на новых детей, с более высокого плана.

Как «баранофикус» действует на сознание, особенно детей?

СК: Приземляет. Но если не продолжать, то постепенно восстановится более высокий уровень сознания. Не дрейфь, от этого мало что зависит. Больше опустил сам страх новомодной чумы. Поэтому все и раздуто, чтобы нагнетать и нагнетать страх и агрессию. Но как видим, разум уже начинает преобладать. Все больше и больше людей отрезвляются и начинают понимать всю эту систему воздействия на сознание.

Скажи, пожалуйста, заключение по нашему разговору.

СК: Время есть. Сознание как копящаяся вода, которая нагнетается постепенно и прорвет плотину в одно время. Но сознание должно быть подготовлено, чтобы прорыв прошел в нужное русло. Готовьте это сознание без опасения, что отстаете или не успеваете. Очищайте разум от фальши, манипуляций и обманов. Ищите подтверждения каждому новому открытию. Любите себя!

Благодарю!